

Wykonawcy (wszyscy)

Odpowiedź na zapytania

do specyfikacji warunków zamówienia na wykonanie zadania pn. „Wybór firmy finansującej zakup fabrycznie nowego pojazdu specjalistycznego typu śmieciarka do odbioru i transportu odpadów komunalnych w formie leasingu operacyjnego z wykupem końcowym.”

Zamawiający – Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Jarosławiu Sp. z o.o. – działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) , przekazuje pytania i wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej: „SWZ”).

Poniżej podano treść zapytań i odpowiedzi do wiadomości Wykonawców, bez ujawniania źródła zapytania.

PYTANIE 1

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zapłatę kwoty opłaty wstępnej do umowy leasingu na podstawie faktury proforma, najpóźniej w dniu wydania przedmiotu leasingu? Faktura VAT zostanie wystawiona w terminie 3 od daty dostawy.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

Tak , Zamawiający wyraża zgodę

PYTANIE 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę by rata wykupu płatna była wraz z ostatnią ratą leasingową? Takie rozwiązanie będzie skutkowało sprawnym zakończeniem umowy jak też uchroni przed koniecznością ubezpieczenia maszyny na kolejny roczny okres.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

Tak, Zamawiający wyraża zgodę

PYTANIE 3

Czy zamawiający zapewni, że zakres ubezpieczenia przedmiotu leasingu będzie zgodny z zakresem wymaganym przez finansującego, co potwierdzi wypełnieniem stosownego formularza zakresu ochrony ubezpieczenia przedmiotu leasingu?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

Tak, Zamawiający zapewni .

PYTANIE 4

Czy przypadku gdyby oferta na ubezpieczenie przedmiotu leasingu wykonującego była tańsza niż przedstawiona przez zamawiającego, zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania polisy wykonującego i wyrazi zgodę na stosowne zmiany w umowie leasingu w tym zakresie?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

Tak, Zamawiający dopuszcza taka możliwość

PYTANIE 5

Czy zamawiający wyrazi zgodę na opłaty z tytułu każdorazowej weryfikacji dokumentów ubezpieczeniowych przedmiotu leasingu dostarczonych przez zamawiającego, zgodnych z tabelą opłat i prowizji wykonującego?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

Tak, Zamawiający wyrazi zgodę , zgodnie z tabelą opłat i prowizji obowiązującej u Wykonawcy.

PYTANIE 6

Czy zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie stałej stopy procentowej przy kalkulacji i przygotowaniu oferty przetargowej? Stała stopa daje zamawiającemu gwarancję stałych i niezmiennych rat leasingowych w czasie trwania całej umowy leasingowej.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

Nie Zamawiający nie wyrazi zgody . Zgodnie z zapisami SWZ. Zamawiający musi zapewnić porównywalność ofert

PYTANIE 7

Czy zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie zabezpieczenia umowy w postaci weksla in blanco podpisanego przez zamawiającego (korzystającego)?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

Tak, Zamawiający wyrazi zgodę

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert

Wykonawca składa ofertę wraz z załącznikami, za pośrednictwem Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty dostępnego na ePUAP <https://epuap.gov.pl/wps/portal> i udostępnionego również na miniPortalu <https://miniportal.uzp.gov.pl/> w terminie do dnia 25.05.2021r. , do godz. 11:00.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25.05.2021r. , godz. 11:30 w siedzibie Zamawiającego – Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Jarosławiu Sp. z o.o., ul. Przemyska 15, 37-500 Jarosław, pok. 204 (sala narad).

PREZES ZARZĄDU

mgr Franciszek Gołab

.....
(Kierownik Zamawiającego)

PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ
I MIESZKANIOWEJ W JAROSŁAWIU Sp. z o.o.
37-500 Jarosław, ul. Przemyska 15
tel. (16) 621 25 60 tel./fax 621 52 97
NIP 792-000-30-87 Regon 650228435
www.pgktm.jaroslaw.pl
KRS 0000123566

